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Détails

Fabricant: Beneteau

Modèle: OCEANIS 37

An: 2011

Condition: Usagé

Moteur: Yanmar, 29 hp

Type de moteur:  

Type de carburant: Diesel

Réservoir de carburant: 150 l (39.63 gal)

Longueur: 11.48 m (37.66 ft)

Largeur: 3.92 m (12.86 ft)

Cabines: 0

Couchettes: 0
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La description

EN
VERY good deal price/equipment/year! Owner is separated
with regret for other projects he wants to carry out as quickly
as possible. The condition of the boat is good and has always
been maintained (lazy bag, cabriolet and bimini 2018).

Electronic tools for navigation:
AIS, Rudder angle indicator, Odometer (simrad), GPS (simrad),
Wind Station (simrad).

Staging and technical:
Engine Alarm, Anchor (delta), Water pressure pump, Batteries
(680), Deck Shower, Manual Bilge Pump, Teak Cockpit,
Shorepower connector, Water harbor connector system, 2
Ripetitore strumentazione, Electric Windlass, swimming ladder,
Outboard Engine Support Bracket, cockpit table, Tender
(cabesto), 4 Winch (avant / arrière).

Domestic Facilities onboard:
Warm Water System (60l), 12V Outlets, 220V Outlets, Manual
Toilet.

Security equipment:
Binoculars, First aid kit, 3 Life Jackets (enfants), Safety
equipment within 50 miles, Emergency Handheld Fires, 10
PFDs (adultes), Radar reflector.

Entertainment:
Speakers, Radio AM/FM, Hi-Fi.

Sails accessories:
Jib Furling System, Lazy Bag (neuf 2018).

Kitchen and appliances:
Galley (avec arrivée eau de mer), Icebox, Coffee Machine.

Upholstery:
Bimini (neuf), Sprayhood (neuf).

Accessories notes:
2016 pole never served.

IT
Ottimo affare prezzo/equipaggiamento/anno! Proprietario è
separato con rammarico per altri progetti che vuole svolgere
più rapidamente possibile. La condizione della barca è buona e
sempre è stata mantenuta (lazy bag, cabriolet e bimini 2018).

Strumentazione elettronica di navigazione:
AIS, Angolo barra, Contamiglia (simrad), GPS (simrad),
Stazione vento (simrad).

Allestimento tecnico e di coperta:
Allarme motore, Ancora (delta), Autoclave, Batterie (680),
Doccia esterna, Pompa di sentina manuale, Pozzetto Teak,
Presa 220V banchina, Presa acqua banchina, 2 Ripetitore
strumentazione, Salpa Ancore Elettrico, Scaletta da bagno,
Supporto motore fuoribordo, Tavolo pozzetto, Tender
(cabesto), 4 Winch (avant / arrière).

Dotazioni domestiche di bordo:
Boiler (60l), Prese interne 12v, Prese interne 220v, WC marino
manuale.

Dotazioni di sicurezza:
Binocolo, Cassetta di pronto soccorso, 3 Cinture di salvataggio
(enfants), Dotazioni di sicurezza entro 50 miglia, Fuochi a
mano a luce rossa, 10 Giubbetti di salvataggio (adultes),
Riflettore Radar.

Intrattenimento:

Altoparlanti, Radio AM/FM, Stereo.

Accessori vele:
Avvolgi Fiocco, Lazy Bag (neuf 2018).

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina (avec arrivée eau de mer), Ghiacciaia, Macchina caffè.

Tappezzerie:
Bimini (neuf), Cappottina (neuf).

Note accessori:
2016 pole mai servita.

FR
TRES BONNE AFFAIRE prix/équipements/année ! Propriétaire
s'en separe avec regret pour d'autres projets qu'il veut mener
à bien le plus rapidement possible. L'état du bateau est bon et
a toujours été entretenu ( lazy bag, cabriolet et bimini 2018 ).

Appareillage électronique de navigation:
AIS, Indicateur d'angle de barre, Loch (simrad), GPS (simrad),
Anémomètre/Girouette (simrad).

Equipement technique et de pont supérieur:
Alarme moteur, Ancre (delta), Eau sous pression, Batteries
(680), Douche de cockpit, Pompe de cale manuelle, Cockpit en
teck, Prise de quai, Connexion eau sous pression à quai, 2
Répétiteur électronique, Guindeau électrique, Echelle de bain,
Chaise support HB, table de cockpit, Annexe (cabesto), 4
Winch (avant / arrière).

Equipement domestique de bord:
Ballon d'eau chaude (60l), Prises interieures 12v, Prises
interieures 220v, Toilettes manuelles.

Equipement de sécurité:
Jumelles, Trousse à pharmacie, 3 Gilets de sauvetage
(enfants), Equipement sécurité jusqu'à 50 miles, Feux à main,
10 Gilets de sauvetage (adultes), Réflecteur radar.

Divertissements:
Haut-parleurs, Radio AM/FM, Hi-Fi.

Accessoires voiles:
Enrouleur de foc, Lazy Bag (neuf 2018).

Cuisine et appareils électromenagers:
Cuisine (avec arrivée eau de mer), Glacière, Machine a café.

Tapisserie:
Bimini (neuf), Capote (neuf).

Notes accessoires:
tangon de 2016 jamais servi.

DE
SEHR gutes Angebot Preis/Ausstattung/Jahr! Besitzer ist mit
Bedauern für andere Projekte getrennt, was er so schnell wie
möglich durchzuführen will. Der Zustand des Bootes ist gut
und wurde immer gepflegt (lazy Bag, Cabriolet und Bimini
2018).

Navigation elektronische Instrumentation:
AIS, Ruderlageanzeiger, Logge (simrad), GPS (simrad),
Windmessanlage (simrad).

Deck und technische Ausrüstung:
Motoralarm, Anker (delta), Druckwasserpumpe, Batterien
(680), Cockpitdusche, manuelle Bilgepumpe, Teak im Cockpit,
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Landanschluß, Wasseranschluss, 2 Ripetitore strumentazione,
elektrische Ankerwinde, Badeleiter, Außenborder-Halterung,
Cockpittisch, Beiboot (cabesto), 4 Winschen (avant / arrière).

Anlagen an Bord:
Warmwasserbereiter (60l), 12V Steckdose, 220V Steckdose,
manuelles WC.

Sicherheitsausrüstung:
Fernglas, Erste Hilfe Kasten, 3 Rettungswesten (enfants),
Sicherheitsausrüstung Fahrtgebiet bis 50 sm offshore,
Seenotfackeln, 10 Rettungsweste (adultes), Radar-Reflektor.

Unterhaltung:
Lautsprecher, Radio AM/FM, Stereoanlage.

Zubehör Sails:
Rollfockanlage, Lazy Bag (neuf 2018).

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry (avec arrivée eau de mer), Eisbox, Kaffeemaschine.

Polsterung:
Bimini (neuf), Sprayhood (neuf).

Hinweis-Zubehör:
2016-Pol war nie.

ES
¡MUY buena oferta precio/equipo/año! Propietario se separa
con pesar para otros proyectos que quiere llevar a cabo lo
antes posible. La condición del barco es buena y siempre se ha
mantenido (lazy bag, cabriolet y bimini 2018).

Instrumentación electrónica de navegación:
AIS, Ángulo de dirección, Cuenta millas (simrad), GPS (simrad),
Estación de viento (simrad).

Equipo técnico y de cubierta:
Alarma motor, Ancla (delta), Autoclave, Baterías (680), Ducha
externa, Bomba de sentina manual, Bañera en teca, Toma
directa de puerto, Toma agua directa de puerto, 2 Ripetitore
strumentazione, Molinete eléctrico, escalera de baño, Soporte
motor fueraborda, mesa de bañera, Auxiliar (cabesto), 4 Winch
(avant / arrière).

Enseres domesticos de abodo:
Calentador (60l), Enchufes internos 12v, Enchufes internos
220v, WC marino manual.

Equipo de seguridad:
Prismáticos, Botiquín, 3 Los chalecos salvavidas (enfants),
Equipo de seguridad a 50 millas, Bengalas, 10 Chalecos
salvavidas (adultes), Reflector Radar.

Entretenimiento:
Altavoces, Radio AM/FM, Stereo.

Accesorios Velas:
Enrollador de foque, Lazy Bag (neuf 2018).

Cocina y electrodomésticos:
Cocina (avec arrivée eau de mer), Nevera, Máquina de café.

Tapicerías:
Bimini (neuf), Toldilla (neuf).

Notas accesorios:
2016 Polo nunca sirvió.

RU
ОЧЕНЬ хорошее дело Цена/оборудование/год! Владелец
отделяется с сожалением для других проектов, которые
он хочет провести как можно скорее. Состояние лодки

хорошо и всегда была сохранена (ленивый мешок,
кабриолет и Бимини 2018).

Электронные навигационные приборы:
AIS, Угол поворота, спидометр (simrad), GPS (simrad),
Ветровая установка (simrad).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Аварийный сигнал двигателя, Якорь (delta), Автоклав,
аккумуляторы (680), внешняя душа, Ручной трюмный
насос, Колодец из тика, Прямая розетка от причала,
Прямая розетка от причала, 2 Ripetitore strumentazione,
Электрическая якорная лебедка, Трап ванной, Устройство
двигателя за бортом, cockpit table, Тендер (cabesto), 4
Лебедка (avant / arrière).

Бытовое оснащение на борту:
котлом (60l), Внутренние розетки 12v, Внутренние розетки
220v, Ручной морской туалет.

Оборудование для обеспечения безопасности:
бинокль, Аптечка первой помощи, 3 Спасательные жилеты
(enfants), Safety equipment within 50 miles, Ручные вспышки
красного света, 10 Спасательные жилеты (adultes), Радар.

Развлечения:
динамиков, Radio AM/FM, Привет-Fi.

Аксессуары паруса:
Устройство кливер, Lazy Bag (neuf 2018).

Кухня и бытовые приборы:
Кухня (avec arrivée eau de mer), ледово-поле, Кофеварка.

Обивка:
Защитное покрытие лодки (neuf), Кожух (neuf).

Дополнительные примечания:
2016 полюс никогда не служил.

Informations générales

Fabricant: Beneteau

Modèle: OCEANIS 37

An: 2011

Condition: Usagé

Moteur

Moteur: Yanmar, 29 hp

Type de moteur:  

Type de carburant: Diesel

Réservoir de carburant: 150 l (39.63 gal)
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Des mesures

Longueur: 11.48 m (37.66 ft)

Largeur: 3.92 m (12.86 ft)

Profond: 1.9 m (6.23 ft)

Poids: 6515 kg (14,362.87 lb)

Hébergement

Cabines: 0

Couchettes: 0
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maquette exterieur beneteau-Oceanis-37-3-plan
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